

Motivační dopis Studenta – ručně psaný v minimálním rozsahu A4:

Proč se hlásím do projektu, proč chci studovat právě tento obor...

Tímto dopisem se student prezentuje nejen nám, ale i svému podporovateli.

Dobrý den,

do projektu se hlásím, protože si myslím že mám na to abych dále rozvíjela svůj talent a byla bych nesmírně ráda kdybych tu možnost měla.

Už od mala se věnuji kresbě a malbě, či zkrátka výtvarným aktivitám. Je to pro mě skvělý ventilátor. Vždy jsem se učila technikám sama, ať už z důvodu že mne myšlenka na kroužek či hodiny kresby nenapadla, nebo nebyly možné prostředky.

Výtvarná činnost jakéhokoliv druhu je koníček který se jako jediný postupem času nevytratil, a pokračuji v něm a pokračovat budu nadále za jakýchkoliv podmínek.

Avšak když teď budu končit 9. ročník základní školy v Dobřichovicích tak mám více na mysli a čím dál více si uvědomuji že po nástupu na střední školu a plnění aktivit spojených se všemi povinnostmi už nebudu mít tolik volného času k tomu svůj talent rozvíjet tak jak bych si přála.

A to je jeden z důvodů proč už delší dobu přemýšlím nad školou s uměleckým zaměřením. Avšak po delší dobu jsem umístěna v DDS Dobřichovice, a proto je výběr školy omezený.

Obor grafického designu mě neuvěřitelně nadchnul, zkoušela jsem talentové zkoušky na Hellichově škole v Praze. Když jsem nebyla vybrána tak mě tato zkušenost neodradila, mám ze sebe dobrý pocit protože vím že na zkoušky jsem se řádně připravovala, dala ze sebe vše, ale konkurenci neovlivním. Se svojí prací jsem byla spokojena, a snad mě to i povzbudilo, protože vždy je co zlepšovat, a to já mám v plánu.

Když jsem byla seznámena s tím, že by se snad mohli najít sponzoři na tuto školu, tak mi to vrátilo trochu naděje že bych si svůj malý sen, studovat na škole s tímto zaměřením, mohla splnit. Jsem za tuto možnost nesmírně vděčná, protože šance že bych mohla docházet na školu která pro mne bude zároveň koníčkem je pro mne neuvěřitelná a skvělá.

Děkuji za váš čas,
Zuzana Mašíková.